

KUNSZENTMÁRTONI UJSÁG

TÁRSADALMI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Égész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor.
Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

DR. KOVÁCS JOZSEF
ÜGYVED.

SZERKESZTŐSÉG: Kossuth Lajos-utca 1193. szám
Dr. Kovács József ügyvédi irodájában.

KIADÓHIVATAL: Wolf Dezső könyvnyomdája

Dr. Talányi Ottó.

Meghalt...

Az első verőfényes napon, március elsején, amikor az első tavaszi napsugár bearanyozta áldott földünket, amikor lelkünk felszabadult a tél hideg leheletétől és a tavasz beköszöntét vártuk: dr. Talányi Ottó községünk főorvosa elköltözött az élők sorából.

Szomorú a mi szívünk, szomorú a mi lelkünk. Itt hagyott bennünket a tavasz, a munka kezdetén, tél elmúlásával az ő nemes szive megszűnt dobogni és lelke az első napsugarak között, a tél utolsó fuvallatával elment a legigazságosabb bíró elé, örök pihenőre.

Ha nem is jött váratlanul a halála, még is olyan nagyon fáj nekünk az elmúlása. Dr. Talányi Ottó nincs többé. Olyan fájdalmas, olyan borzasztó azt kiejteni, hogy nincs többé közöttünk; nem látjuk magas alakját, nem halljuk barátságos hangját többé. Pedig már annyira megszoktuk őt, annyira a szívünkhöz nőtt, hogy Kunszentmárton életét el sem tudjuk nála nélkül képzelni. Hiányozni fog ő nekünk. Es az ő nemes alakja örökké élni fog szeretett népe között, mert dr. Talányi Ottót Kunszentmárton népe sohasem fogja.

Egy korszak záródott le Kunszentmártonban dr. Talányi Ottó halálával. Egy korszaké, melynek történetét ő csinálta. És ez a korszak Kunszentmárton fénykora volt, mert a nagy küzdelmekből, melyeket olyan nagy erővel vívtak meg, csak a község látta a hasznát.

A felsőtemetői sírbolt egy nagy ember kihűlt tetemeit őrzi. Egy nagy és sok oldalú emberét, aki Kunszentmártonnak pár évtizeden át vezére volt, aki diktált és irányított. Mint ember a legkedvesebb modoru. mint orvos a legkiválóbb, mint politikus pedig elsőrangú volt. Nagysága épen abban domborodik ki, hogy személyisége általánosan kedvelt volt és maga köré tudta gyűjteni társadalmunkat annyira, hogy a döntő csatát mindig megnyerte. Kunszentmártonban, — kivüle, — nem volt még férfi, kit annyira szerettek

volna, akit olyan hűségesen követtek volna, mint dr. Talányi Ottót.

Természetes, hogy voltak ellenségei is. Ezen nem is kell csodálkozni. Minden nagy embernek vannak ellenségei, irigyei, tehát Talányi sem lehetett kivé-



tel. Pedig áldott jó ember volt. Igazi jó barát, ki segített mindenkin, akin csak tudott. Házánál százak és százak fordultak meg naponként, akik valamit kérni mentek tőle. Nagy jóvedelme megengedte neki, hogy bőkezű legyen és ő adott is annyit, amennyit birt. Se szeri, se száma azoknak, akiket ő boldoggá tett, akiket hivatalhoz, álláshoz juttatott. Nagy hatalmát, nagy befolyását csak a jóra használta fel, kenyeret adott azoknak, akik arra rászorultak.

Mint orvos a legkiválóbb, legképzettebb és a legjobb orvosok egyike volt. És pályáját a legnagyobb lelkiismeretességgel töltötte be. Szinte közmondásossá vált az Kunszentmártonban, ha egy súlyos beteg volt, hogy azt csak Talányi tudja meggyógyítani. Határtalan bizalommal voltak hozzá a betegek. Az ő megjelenése már felgyógyulás volt a betegre. Kedves modorával annyira megnyugtatta a beteget, hogy az biztosan hitt a felgyógyulásában. Akármennyi haragosa is volt neki, ha orvosra volt szükségük, ha nagy

bajban voltak, csak dr. Talányihoz fordultak. És Talányi nem nézte sem az ellenséget, sem a jó barátot, egyformán rendelkezésére állott mindenkinek. Nagy tudásával áldása volt e vidéknek, ezeket és ezeket gyógyított ki súlyos bajából. Igazán elmondhatjuk, hogy dr. Talányinak, mint orvosnak, nem volt ellensége. hanem mindenki meghajolt az ő nagy és gazdag tapasztalatai előtt. És ő a gazdag tudományát egyaránt nyújtotta szegénynek, gazdagnak egyaránt, a szegényt nemcsak ingyen gyógykezelt, hanem még orvosságra is adott neki pénzt. Az ő jó szive nem engedte, hogy egy beteg orvosság hiányában elpusztuljon.

Mint politikus, mint pártvezér a legagilisabb, a legtevékenyebb volt. Az 1882-ik évben jött haza és ettől kezdődik az ő szereplése Kunszentmártonban. Csakhamar magához ragadja a vezérséget és a legutóbbi időkig, ő volt a választások lelke, ő volt a mindenható Kunszentmártonban. Igazi vezére volt a népnek, jóban és roszban egyaránt. Nem volt választás, melyet ne ő irányított volna és ne az lett volna megválasztva, akit ő szemelt ki valami állásra. Az 1882-től a legutóbbi évekig terjedő időt méltán Talányi korszakának nevezhetjük, mert ezen idő alatt ő irányította a közéletet és az ő megkérdezése nélkül semmi sem történt Kunszentmártonban.

Elvhu ember volt. A szabadelvü párt mellett harcolt mindig. Amikor 1906. évben a párt csillagai kialudtak, ő nem változtatott pártot, akkor is kitartott mellette, mert rendithetetlenül hitt a feltámadásában. Hite valóra is vált. A koalíció bukása után annál erősebben küzdött a párt érdekében és jeltölte győzött is a harcban. Az 1910-iki választás volt az utolsó küzdelme és győzelme Kunszentmártonban. Ezután már alig-alig szerepel, egészsége nem engedte meg, hogy tovább is úgy küzdjön, harcoljon a közélet terén, mint azelőtt.

Betegsége 1914 év őszén vált komollyá. Ettől kezdve csendes szemlélője

lett minden mozgalomnak. Nem hagyta el a szobáját egy pillanatra sem, az újságokból, barátaitól értesült a napi eseményekről.

A betegség pedig örölte az erős testet, de nem a lelket, mely egész haláláig olyan erős volt, mint akkor, amikor zászlóját diadalra vitte. Sokáig küzdött a halállal, míg végre a halál diadalmaskodott felette, és dr. Talányi Ottó 60 éves korában örökre lehunyta szempilláit.

Sirunk, szomorkodunk, mert végtelesen fáj nekünk az ő elmúlása. Hiszen élhetett volna még. Csak hatvan éves volt. Ebben az időben legszebb az élet, — a nyugalmas élet, az ősz a hatvan évvel kezdődik, amikor a férfi visszatekinthet a letűnt korra, családjának és gyermekeinek élhet.

Neki nem engedtetett meg, hogy öreg kort éljen. Elköltözött tőlünk az első napsugárral, rügyfakadás kezdetén.

Kint pihen már a jó ember, a kiváló orvos, a pártvezér a csendes sir ólén. Örök álmát nem zavarja sem a szomorú fű lombjainak suhogása, sem pedig az éneklő madarak éneke. Alszik és álmodik szépeket városáról, családjáról, kiket olyan nagyon szeretett, — a nagy feltámadásig.

Dr. Talányi Ottó 1855. március hó 16-én született Kunszentmártonban. Édes apja, aki szintén kiváló orvos volt, az orvosi pályára adta fiát. Dr. Talányi Ottó tanulmányai végeztével haza jött Kunszentmártonba és megkezdte orvosi működését. Csakhamar nagy praxisra tett szert és a vidék leglátogatottabb orvosa lett. Az 1882. év november 7-én megnősült és feleségül vette szentbenedeki Bozóky Ilonát. Dr. Talányi orvosi működése mellett nagy szerepet játszott a közéletben és vezére lett a kunszentmártoni szabadelvűpártnak. 1892. július 17-én Kunszentmárton város főorvossává választotta meg, majd vármegyei tiszteletbeli főorvossá nevezik ki. Dr. Talányi Ottó minden mozgalomban részt vett és így áldásos működést fejtett ki a közéletben.

Betegsége 1910. év őszén támadta meg. Ettől kezdve már nem igen szerepel, inkább a fürdőket keresi fel, hogy gyógyulást keresen. Betegsége folyton erősödött és 1915. március hó 1-én déli 12 órakor, hosszas szenvedés s a halotti szentségek ajtatos felvétele után történt gyászos elhunytát. Kedves halottunk hült tetemei folyó hó 2-án délelőtt 10 órakor fog a rom. kath. szertartása szerint beszenteltetni és 3-án délután 4 órakor a felső temetői családi sírboltba örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő szentmise-áldozat pedig folyó hó 3-án fél 9-kor fog az egek urának bemutatni. Áldás és béke poraira! Kunszentmárton, 1915. március 1-én. Talányi Vilma özv. Barátosy Bibó Istvánné és családja, Talányi Irén dr. Balassa Péterné és családja, Talányi Szidónia Bulla Sándorné és családja, Talányi János és családja, testvérei. Talányi Jánosné, özv. Bozóky Béláné, özv. Bozóky Istvánné, dr. Balassa Péter, Bulla Sándor, sógornői és sógorai.*

* * *

Dr. Talányi Ottó temetése folyó hó 3-án, szerdán délután 4 órakor ment végbe a közönség nagy részvétel mellett. Aki csak tehette, elment a népszerű volt főorvos temetésére és így a ház udvarát, valamint az utcát a közönség beláthatatlan tömege töltötte meg. Ott volt a családon kívül Busa Ákos árvaszéki elnök a vármegye, dr. Nagy Ottó főszolgabíró a járás képviselőtestület, azonkívül az előljáróság, a képviselőtestület, az iskolai gondnokság, az uri kaszinó, a két takarékpénztár, az iparistület, a polgári kör küldöttsége. A temetést Timon Zsigmond esperes plebános végezte.

A jelen voltak legnagyobb része kikisérte dr. Talányi Ottó utolsó útjára, a temetőbe, hogy ott egy utolsó Isten hozzádot mondjon az örök pihenőre tért jó főorvosnak.

* * *

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtethetetlen férjem és kedves jó apám temetésén résztvettek és drága halottunk koporsójára koszorút küldöttek és mindazoknak, akik mély fájdalomukat részvétükkel enyhíteni iparkodtak, igaz szívből jövő köszönetünket fejezzük ki. Kunszentmárton, 1914. március 4.

Özv. Dr. Talányi Ottóné
ifjú Talányi Ottó.

Tiszaföldvár — Kunszentmárton.

Csodák világát érzük. Hozzánk szoktunk. Ma már nem ismerünk újat, ma már kitörülünk zsebszótárainkból a meglepetés szót; semmi sem lehetetlen, semmi sem elérhetetlen előttünk: akarunk közövel kiméit tudatossága cselekedetekben nyilvánul. Látjuk a csodát és tudomásul vesszük: ennyi az egész. Gyökerét-magvát rajtunk kívül álló okban nem keressük. Mindenki tudja: ami itt történik, annak mind a mi elhatározásunk az okozója: ami ezt a szétpattanó igyekvő európai-abroncsot illeti, azt a mi munkához, szokott karunk görcsös ölelése tartja össze.

Nem tudom, istenemre, nem tudom, mi van velem. Valami eddig soha nem érzett örökkévalóság szárnyasuhogása érintett meg engem. Valami olyan szívárványkaru végtelenség, aki szeretet és jószágot, tiszteletet és fenségest parancsol. Igen parancsol. Ha nem akard is, bizony mind emez érzéskálakon átkell lebegned, ha róla, cselekedeteiről van szó. Az igazság érzete ösztönszerűleg beveddik idegeimbe, az emberi versejtekbe.

Ha gondolatát tömörült érzéseimnek hiveséges mását papírra rajzolhatnám, most midőn nemzetem nagy-nagy harcában olyan emberföltöttien egységnek látom a magyart, ó akkor!... nincs erre szó, hogy kifejezzem.

Közelebb, csak közelebb tárgyamhoz, hisz messze, nagyon messze elkalandoztam tőle.

Vörös-kereszt kórház! Ahány magyar falu, ahány megértő szívű gazdag nagy ur, annyi vörös-kereszt. Mindenütt áldozatok, fáradozások árán tartják fenn. Nincs hát ez nálunk se másképp.

Kunszentmárton és Tiszaföldvár a Vörös-kereszt szent hazafias (de kötelességszerű) munkájában végre megérti egymást. Elsimult Athen és Spárta olykor nemes, olykor, isten a megmondhatója, milyen versengése; elsimult, mert a haza veszélyben van, meg kell menteni: vért, pénzt, kenyeret, lovat, minden, de minden értek áldozatát kívánja tőlünk a győzés nagy istene: és mi áldozunk és megértük egymást, meg a veszélyt: Meg kell mentenünk a hazát.

Örömmel és a jövőt illetőleg annyi reménnyel vesszük tudomásul a két versengő kibékülését, sebesült hőseink ápolásában való teljes együtt működését. Azonban, amikor az efelett érzett szines öröm simogat minket bárszony kezével, nem haladhatunk el a tények mellett anélkül, hogy járásunk érdemekben gazdag puritán jellemű főszolgabírája: Dr. Nagy

Ottónak a vörös-kereszt kórházak terén kifejtett érdemeit, buzgó és odaadó munkásságát, Kunszentmárton és Tiszaföldvár kibékítő missióját ne értékeljük és el ne ismerjük. Mi akik évtizedeken át sajnálattal voltunk kénytelenek tapasztalni, (bizonyára Tiszaföldvár viszont, hogy bár térben oly közel vagyunk egymáshoz, eszmékben, törekvésekben meg mérhetetlen szakadékok tátonganak a két község között. A béke, az együttműködés lehetetlennek látszott. Csak látszott. Eljött dr. Nagy Ottó és kibékítette a tüzet a vízzel. Elismerésünk arany tisztasága illesse érte. Mást nem adhatunk.

H I R E K

Kunszentmárton, 1915. március 7.

— **Sorozás.** A március 2-iki sorozáson a következők maradtak be Kunszentmártonból, 1896. évből: Ambruzs István, András János, Apatócki József, K. Balla András, Biró István Balázs, Bodócs Balázs, Csik Isván, Danesó János, Doba István, Dósa Béla, Fehér István, Ficsór István, Földi István, B. Gál József, Halmai József, Harangozó István, Hegedüs József, Hürkec József, Imre István, Józsa Gyula, Kakuk Balázs, Kardos Pál, Karsai Márton, Kasza János, Kecskés András, Kiss János, Kof. Kis János, Kiss F. István János, Kiss Kálmán, Posa Kovács Lnkács, Kollár Imre, Kollár János, Kovács Antal, Kovács István, L. Kovács Imre, M. Kovács István, Kuna István, László Ferenc, Lazi Elek, Lazi Mihály, Molnár István, N. Molnár Árpád, Nálhi György, Neuberger Miklós, Pálkás János, Pintér István, Pintér József, Polner Rezső, Rósenberg Dávid, Szabó Bálint, Szaszko János, Szaszko József, Szántó Gyula, Szirom János, Talmácsi András, Talmácsi Ferenc, Talmácsi László, Tóth János, Ig. Tóth Mátyás, Törös Albert, Varga Antal, K. Varga István, Zsirus János, Hegedüs István, Sugár József, Molnár Sándor. 1895. évből: Ambruzs István, Apatócki Kálmán, Apatócki László, Balla Józ ef, Balla Kálmán, Balla Lajos, K. Balla Frigyes, Barna József, Berta László, Biró Boldizsár, Biró János, Bodócs István, Bozsik István, Czako János, Csomán László, Demeter Ferencz, Dernovits Sándor, Dézsi István, Ficsór István, Gácsi Péter, Gulyás Béla, Gyulai Joachim, Harangozó István, Hegedüs Flórián, Imre János, Józsa György, Juhos József, Kakuk László, Kardos Bertalan, Kardos Ernő, Karsai Farkas, Karsai József, Kelemen László, Kerekes Lajos, Kiss József, Kovács Imre, Kovács L. Márton, Kuna István, Kurucz Antal, László István, László Lukács, Lazi György Lukács András, Majzik Gergely, Molnár Mihály, Nagy Imre, Nagy István, Nagy Mihály, Nédó József, Németh István, Pintér Mihály, Radics Elek, Sipos András, Szabó Elek, Szabó Ferenc, F. Szabó Kálmán, Szabó Mihály, Talmácsi János, Tari Gergely, Tasi György, Tigyi Antal, Tonya István, F. Tóth Lajos, Varga Mihály, L. Varga János, Zs. Varga Tamás, Vereb Mátyás, Vince Bálint, Zónai István, Gulyás Kálmán, Kohn Imre, Schvarcz Manó. 1891. évből: Barta István, Bodócs László, Bosák Miklós, Csik Gáspár, R. Dávid István, Devánszki András, Ecsédi Lukács, Gácsi Mátyás, Gácsi Szilveszter, Kis B. András, Kuna Péter, B. Nagy István, Szántó András, B. Tóth István, Varga Mihály, Hürkec János, Jakab Mihály, Kurucz Antal, Imre György.

Mozi. Mozinkban ma vasárnap ismét gyönyörű előadás lesz. Műsorra kerül a háborus természetes kép folytatása és még több műsorszám. Mivel a mozi előadás tauulmányos lesz, ezen előadásra felhívjuk a t. közönség figyelmét.



Wolf Dezső könyvnyomdájában egy
ügyes fiu

tanoncnak

felvétetik. — Értekezni lehet a lap
kiadóhivatalában.

Özv. Vay Alajosné és gyermekei tudatják
hogy Kerületiház-ntca 7. szám alatti

HÁZUK

április 24-től haszonbérbe kiadó. — Érte-
kezni lehet Vay Gizella tanítónőnél Szente-
sen. Bővebb felvilágosítást ad özv. Rosen-
berg Mórné.

Táboriposta

levélpapir Legalkalmasabb levelezé-
boritékkal si mód a katonai szolgál-
latra bevonultakkal.

Kapható: WOLF DEZSŐ papir- és
írószerkereskedésében.

Kádár József
vas- és fűszerkereskedésében egy ügyes,
jó modoru fiu

tanulóul

felvétetik. — Értekezni lehet Kádár
József vas- és fűszerkereskedővel.

Özv. Benke Józsefné

tudatja, hogy Deák Ferenc-utcai házá-
nál 1255. szám alatt **2 szoba, 1 konyha** és
hozzá mindenféle melléképület április 24-től
haszonbérbe kiadó. — Ugyanott egy buto-
rozott szoba is kiadó. — Értekezni lehet a
tulajdonossal.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség
szives tudomására hozni, hogy mivel én a **für-
dői tanfolyamot** elvégeztem, hívásra a ház-
hoz készséggel elmegyek, masszírozást és fél-
fürdő adást elvállalok. Kérem a nagyérdemű
közönség pártfogását:

KOVÁCS MÁRTONNÉ.
Atilla-utca 963.

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb köhögés ellen
szert a **KAISER-féle**

Mell-karamellákat
a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

Köhögés

ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, számarköhögés, katarus, gégefájás stb. minden előforduló
hűlés ellen.

6100 köszönős hálalevél orvosoktól s magá-
nosoktól igazolják a biztos eredményt.

Étvágygerjesztő és legízletesebb bombonok.
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként
60 fillérért kapható Kunszentmártonban

LUKÁCS ANDOR és POPOVITS GÁBOR
Tiszaföldváron Goldman Adolf
gyógytárában és minden hazai gyógytárban.

Aranyat — vasért!

VASGYÜRÜK

kibélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos
árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

MILKO ELŐRENDŰ ÚRI SZABOSÁGA

IGNÁCZ

SZOLNOK.

TELEFON 206.

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.



Vesselényi utca 1351 szám alatt egy

lakás kiadó,

két szoba, egy konyha, egy kamra, pince és
egy műhelynek való. Értekezni lehet a
tulajdonossal MOLNÁR GÁSPÁR hentes
házánál.



A Gazdasági Takarékpénztár piactéri házában
egy kis

bolthelyiség

azonnal kiadó.



— Az „Előre“ és „Tolnai Világlap“
kapható Wolf Dezső könyvkereskedésében
Az „Előre“ című ujság egyes számának ára
10 fillér, a „Tolnai Világlap“ 24 fillér.



Tiszta, szép
makulatura papir
csak métermázsa számára lapunk
nyomdájában kapható.

A Gazdasági Takarékpénztár R. S. - Kunszentmártonban

1915. évi március hó 21-én, vasárnap délután 1/2 3 órakor az intézet helyiségében tartandó

XVII-ik évi rendes közgyűlésére

a tisztelt részvényeseket van szerencsém meghívni.

Kunszentmárton, 1915. február 28-án.

Baranyi Ödön
elnök.

Járvysorozat.

- 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésével a zárszámadás beterjesztése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása.*
- 2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.*
- 3. Elnök, igazgató és aligazgatóknak 6 évre, 7 igazgatósági tagnak 3 évre leendő megválasztása.*
- 4. Az alapszabályok 24-ik §-ának 8-ik pontja értelmében neikén benyújtandó indítványok tárgyalása.*
- 5. Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére kétrészvényes tag választása.*

(Zárszámadás a tulajdonosok részére.)

Mérleg-számla.				Követel			
Tartozás.		Teher		Korona		F	
Vagyon	Korona	F	Korona	F	Korona	F	Korona
Készpénz:							
A pénztárban	96566	84					225000
Bpesti intézeteknél folyó számlán	19806	—					25037
Giró számlán az Oszk. M. banknál	2258	39	118631	23			
Kölcsönök:							
Váltó (ebből bekebelezve 1.078,954)	1.687653	83					
Jelzálog kölcsön	687541	88					
Kötvény kölcsön	35270	—	2.410465	71			
Előre fizetett kamatok:							
Visszleszámított váltók után	3892	89					
Átruházott jelzálog kölcsönök után	1499	38	5392	27			
Intézeti ház	30000	—					
Kossuth-téri bérház	46000	—	76000	—			
Értékpapírok (az utolsó oldalon részletezve)	183824	—					
Értékpapír kamat	2947	33	186771	33			
Felszerelés			1000				
Óvás számlán			142	51			
			2798403	05			
							2798403 05

Veszteség- és nyereség-számla.				Követel.			
Tartozik		Nyeresség		Korona		F	
Veszteség	Korona	F	Korona	F	Korona	F	Korona
Üzleti költség	2950	85					
Házbér	1500	—					
Fizetések	14736	—					
Tisztviselői nyugdíjjárulék	579	12	19765	97			
Kamat kiadások:							
Visszleszámított váltók után	26647	71					
Átruházott jelzálog kölcsönök után	6753	62					
Betétek után	84809	46					
Lombard kölcsön után	2034	69	120245	48			
Állami és községi adó	9848	56					
Beétt-kamat adó	8480	94	18329	50			
Leírás az értékpapírokból	5930	—					
Leírás a felszerelésekből	500	—	6430	—			
Nyeresség áthozat az 1913. évről	3500	—					
Folyó évi nyereség	36683	03	40183	03			
Összes nyereség			204953	98			
							204953 98

Mátray István
pénztáros
Csúcs Antal
ig. tag

Gulyás János
ig. tag

Kunszentmárton, 1914 december hó 31-én.
Fazekas András
aligazgató

Kovács Kálmán
ig. tag

Vértes Emil
igazgató

Mátray Nándor
ig. tag

Ringvald Sándor
könyvvizsgáló
Dr. Csányi Ottó
ig. tag

Felügyelő-bizottsági jelentés.

Tisztelt közgyűlés!

Van szerencsénk jelenteni, hogy a múlt évben teljesített vizsgálataink alkalmával, úgy az intézet vagyona képező értékeket, valamint a könyvvizetést is mindenkor rendben találtuk. Az igazgatóság által elének terjesztett, 1914. december hó 31-én lezárt zárszámadást megvizsgáltuk s úgy azt, valamint az alapszabályszerű nyereség felosztási javaslatot hozzájárulásunkkal — a tisztelt közgyűlésnek elfogadásra ajánljuk. Ezek alapján úgy az igazgatóság részére, valamint részünkre is a szokásosfelmentvény megadását kérjük. Kunszentmárton, 1915. február 23.

Tisztelettel

A GAZDASÁGI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁGA:

Veress János
felügyelő bizottsági tag

Felsenburg Manó
felügyelő bizottsági tag

Klein Adolf
felügyelő bizottsági tag